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Tisztelt Bizottság! 

 

Fagyöngy utca 14. és Fagyöngy utca 19. alatti lakosok közlekedéssel kapcsolatos 
problémájával kapcsolatosan a Bizottság a 407/2016. (XII. 06.) számú határozatában 
jóváhagyta a Városüzelemtetési és Fejlesztési igazgatóság eddigi intézkedéseit és hozzájárult 
a Fagyöngy utca 14 elé egy további oszlop kihelyezéséhez. 

A 2016. december 13-ai előterjesztésben egyes időpontok, valamint személyek megjelölése 

pontatlanul szerepelt. Az alábbiakban előadjuk a javított előterjesztést.  

Kérjük, hogy az alábbiak alapján határozni szíveskedjenek, hogy a továbbiakban is 
fenntartják a 407/2016. (XII. 06.) számú határozatukat. 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Fagyöngy utca 14. alatti lakosok, 2016. májusában, gépkocsi bejáró kialakítása iránti 
kérelemmel fordultak igazgatóságunk felé, a közútkezelői hozzájárulás kiadásra került. A 
bejáró K szegéllyel és térkő burkolattal kialakításra került. 
 
Fagyöngy utca 19. alatti lakosok, 2016 májusában a fenti bejáróval kapcsolatosan panasszal 
éltek, hogy a bejáró mellé terméskövek kerültek elhelyezésre, amelyek balesetveszélyesek, 
valamint a kivitelezés során a zúzottkövet szállító teherautó a burkolt árokban kárt tett. 
Igazgatóságunk felszólította a Fagyöngy utca 14. alatti lakosokat, hogy távolítsák el a 
termésköveket. A lakók ügyfélfogadási időben megjelentek és előadták, hogy azért kerültek 
kihelyezésre a terméskövek, mert az utcában közlekedők a gépkocsi bejárójukon keresztül 
hajtva állnak meg a Fagyöngy utca 19-el szembeni önkormányzati, magán területen 
kialakított zúzottköves parkolóban. 
Ügyfélfogadáson előadottak alapján igazgatóságunk a gépkocsi bejáró védelme érdekében 1 
méter magas fekete fehér festésű oszlop, elhelyezésére adott közútkezelői hozzájárulást. 
 
Fagyöngy utca 19. alatti lakosok, több alkalommal felhívták ügyintézőnket, hogy 
tájékoztatást kérjenek az üggyel kapcsolatosan, illetve előadták, hogy a kihelyezett oszlop 
akadályozza a gépkocsi bejárójukba való befordulást, kérik annak eltávolítását, az oszlop 
nagymértékben nehezíti a gépkocsi bejáróból a város irányába történő kihajtást, a 
kérelmüket e-mailben is megküldték. 
 
Fagyöngy utca 14. alatti lakosok 2016. november 21-én ismételt kérelemmel fordultak 
igazgatóságunk felé, hogy egy további oszlop kihelyezését kérik a gépkocsi bejáró túloldalára 
is, mivel ismeretlen elkövetők szándékosan a gépkocsi bejáró északi oldalán található 
zúzottköven kapartatnak, farolnak, hogy kellemetlenséget okozzanak az ott lakóknak, már 
rendőrségi feljelentés is történt. 
 
Igazgatóságunk mellékeli a fotókat, amelyen egyértelműen látszódik a kialakult helyzet. Az 
árkon különösebb problémát nem tudtunk felfedezni, talán az oldalfala pár centit 
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benyomódott azonnali beavatkozás nem indokolt. A Fagyöngy utca 19. gépkocsi bejáróját a 
hivatali terepjáróval kipróbáltuk a megközelítését az oszlop nem akadályozza. Fagyöngy utca 
14. gépkocsi bejárójának északi oldalára oszlop elhelyezését nem javasoljuk, mert a bejáró 
után kanyar található és a bejáró előtti zúzottköves területen tudják egymást a szemben 
közlekedő járművek elengedni. 
 
Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2017. január 9. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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